

『日本の色・世界の色』お詫びと訂正

本書に記載されている内容に誤りがありました。

深くお詫び申し上げますとともに、訂正させていただきます。

(2010年3月23日現在)

30 ページ

「桜色」のマンセル値

誤 「10RP 5/13」 正 「10RP 9/2.5」

30 ページ

「撫子色」のCMYK値

誤 「C0 M0 Y0 K0」 正 「C0 M40 Y3 K0」